
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 17-19 листопада 2023 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів/депутаток 

Кропивницької міської ради восьмого скликання 
 

17 листопада під головуванням депутата Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Дмитра Бірця відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань бюджету та податкової політики. 

У роботі постійної комісії взяли участь секретар міської ради Олег 

Колюка, керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуто питання про внесення змін до рішення міської ради від                     

15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет Кропивницької міської 

територіальної громади на 2023 рік». 
 

17 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки 

відбулося сімнадцяте засідання дев’ятої сесії Кропивницької міської ради 

восьмого скликання. 

У роботі сесії взяли участь 27 депутатів та депутаток міської ради, 

голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимир 

Стецюк, заступник голови Фортечної районної у місті Кропивницькому ради 

Ірина Жарова, староста Новенського старостинського округу Любов 

Марченко, керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів 

масової інформації. 

Сесійне засідання розпочалося із вшанування хвилиною мовчання 

пам’яті загиблих Героїв - Захисників України. 

Було прийнято 3 рішення: про внесення змін до рішення Кропивницької 

міської ради від 15 грудня 2022 року № 1412 «Про бюджет Кропивницької 

міської територіальної громади на 2023 рік»; про затвердження Положення про 

цільовий Фонд соціально-економічного розвитку Кропивницької міської 

територіальної громади тощо. 

У роботі дев’ятої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання 

оголошено перерву. 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

З 13 по 17 листопада фахівцями Центру надання адміністративних 

послуг «Прозорий офіс» було прийнято 3090 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2023 консультації.  
 

З 13 по 17 листопада на особистому прийомі у начальника та 

спеціалістів управління з питань захисту прав дітей було 61 громадянин з 

питань: опіки, піклування та усиновлення - 44; соціально-правового захисту                               

дітей - 17.  
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Спеціалістами управління організовано та проведено 3 рейди за участю 

представників поліції. Відвідано за місцем проживання 10 сімей з дітьми, які 

перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження 

умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських 

обов'язків. Проведено обстеження умов проживання 5 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, та двох прийомних сімей. 

Спеціалісти управління брали участь у 12 судових засіданнях з розгляду 

цивільних справ, у 3-х судових засіданнях з розгляду кримінальних справ 

стосовно неповнолітніх. 

Спеціалістами управління проведено знайомство кандидатів                                                                           

в усиновлювачі з дитиною та прийомної сім’ї з дитиною. 

Проведено негайне відібрання дитини та доставлено до Центру 

соціально-психологічної реабілітації дітей Кіровоградської обласної ради. 
 

  З 13 по 17 листопада до департаменту соціальної політики звернулося 

248 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб - 38, надання 

матеріальної допомоги - 67, надання соціальних послуг - 108, виплати 

щомісячної грошової допомоги у зв’язку з обмеженням споживання продуктів 

харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення 

продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, - 12, консультації щодо санаторно-курортного 

лікування - 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 4, консультації щодо 

встановлення статусу - 4,  надання консультацій - 14. 
  

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 
 

 17 листопада у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 12 - майстерня флікерів «Твій друг − безпечний рух» 

 У рамках Тижня безпеки дорожнього руху відбувся майстер-клас з 

виготовлення флікерів. Після знайомства з книгами по темі діти вибирали собі 

колір світлячків у темрямі та самостійно виготовляли їх; 

 № 5 - історичний інформ-екскурс «Україна: шлях до свободи». 

 Захід був присвячений Дню гідності і свободи. Присутні подивилися 

відеофільм «Історія Революції Гідності на Майдані» та ознайомилися з 

літературою, представленою на книжковій викладці «Простір гідності, 

свободи та єднання», згадали події того буремного часу; 

№ 19 - майстерка флікерів «Вогники безпеки». 

 Бібліотекарі розповіли учням 2-Б класу комунального закладу «Ліцей 

«Науковий» про користь світловідбивних флікерів, навчили їх виготовляти 

власноруч. 

 Всі матеріали отримані в рамках проєкту громадський хаб «Амбасадори 

безпеки», що втілюється агенцією сталого розвитку «Хмарочос» за підтримки 
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канадсько-українського проєкту розвитку поліції (CUPDP) коштом уряду 

Канади через Міністерство закордонних справ Канади; 

№ 10 - майстерня флікерів «Мій друг − безпечний рух!». 

 Захід відбувся в рамках проєкту «Амбасадори безпеки», що втілюється 

за підтримки канадсько-українського проєкту розвитку поліції (CUPDP) 

коштом уряду Канади через Міністерство закордонних справ Канади. 

 Присутні виготовляли флікери різного дизайну. Діти прийшли до 

висновку, що маленькі значки, або наклейки, допомагають водіям побачити 

пішохода та велосипедиста у нічний час. Що формула безпеки проста – носити 

флікери. 
 

18 листопада у бібліотеці-філії № 4 міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено віртуальну експедицію 

«Румунія - країна, де народжуються легенди». 

 Разом з бібліотекарями члени клубу «Вояж» поринули у таємничий світ 

Румунії, адже саме тут жив Влад Цепеш – прототип літературного графа 

Дракули. 

 З відео «Цікаві факти про Румунію» клубівці дізналися, що Румунія – це 

країна, де старе перемішане з новим, де культура наповнена легендами, де 

зачаровуєшся традиціями і історією. Присутні захоплювалися видами 

гірськолижних курортів Карпат, відомим екозаповідником, «відвідали» 

знаменитий замок у Трансільванії. 
 

 18 листопада на базі Центральної міської бібліотеки для дітей МЦБС 

міста Кропивницького талановиті читачі демонстрували свій креатив в рамках 

Галереї дитячої творчості «Талановита нація» в різних номінаціях: вокал, 

декламація, музика, образотворче мистецтво, театр. 
 

З 18 по 19 листопада  в місті Горішні Плавні Полтавської області 

проходив І турнір з гімнастики художньої "Isadora cup", в якому змагались               

250 учасниць. 

Від КЗ «КДЮСШ № 3 КМР» в турнірі взяли участь 28 спортсменок.  

За результатами турніру перше місце вибороли 9 спортсменок, друге 

місце - 7 і третє місце - 8 спортсменок. 

Тренують спортсменок Катерина Щупка та Людмила Виноградова. 
 

До Міжнародного дня студента 
 

17 листопада управлінням молоді та спорту і Молодіжною радою при 

Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради проведено 

інтелектуальний турнір «Студентський квіз» з нагоди Міжнародного дня 

студента (молодіжний центр «КОМА», вул. Шульгиних, 36).  

У турнірі взяли участь 11 команд (64 учасника) з закладів вищої та 

фахової передвищої освіти міста, які змагались у 6 раундах.  

Перше місце посіла команда Кропивницького будівельного фахового 

коледжу; друге - команда Центральноукраїнського державного університету 

ім. Володимира Винниченка; третє - команда Льотної академії Національного 

авіаційного університету.  
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Учасники команд-переможців (18 осіб) отримали сертифікати на 

придбання канцелярського приладдя, кубки та дипломи. 

Для всіх учасників управлінням молоді та спорту організовано 

частування гарячими і солодкими напоями, кондитерськими виробами. 
 

Акції протестного характеру 
 

18 листопада з 10.00 до 10.45 на площі перед будівлею Кропивницької 

міської ради громадяни проводили акцію під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета акції - привернення уваги влади, суспільства до проблем військових. 

Головна вимога — прийняти прозорий бюджет, передбачити фінансування 

Збройних Сил України, механізм задоволення прямих та офіційних запитів 

військових частин.  

У заході брали участь члени родин військовослужбовців, громадськість 

міста. Кількість учасників - до 40 осіб. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 
 

 З 13 по 17 листопада працівники інспекції з благоустрою провели рейди 

з перевірки санітарного стану по 36 вулицях міста.                                                                    

За результатами рейдів складено 19 адміністративних протоколів та видано                               

11 попереджень. 
 

Ситуація на споживчому ринку 
 

17 листопада на площі перед будівлею Кропивницької міської ради 

Кіровоградською обласною військовою адміністрацією проведено тематичну 

благодійну експозицію «Все буде паляниця!» з нагоди Дня працівників 

сільського господарства.  

Управлінням торгівлі та побутового обслуговування населення 

департаменту з питань економічного розвитку міської ради організовано                      

6 суб'єктів господарювання (ТОВ «Сільпо-Фуд» (магазин «Сільпо»),                       

ФОП Кукла О.В. (кафе «Зустріч»), ФОП Бузак Ю.В. (кафе «Кулішна»),                    

ФОП Нікулін В.С. (пекарня «Тілі-Тісто»), ФОП Решетнікова М.О.,                          

ТОВ «Кіровоград-2014») для участі  у зазначеному заході серед громад області 

з м. Кропивницького, які преставили свою хлібну та кондитерську продукцію.  

 

 

 

Керуючий справами виконавчого  

комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 
Ірина Колесник 35 83 89 (2050)                                       


